

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 3</b> <b>«Синтаксис англійського простого і складного речення»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та друга іноземна мови. Зарубіжна література (на базі диплома молодшого спеціаліста)
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 150 годин (лекції – 12 год., практичні заняття – 18 год.) Заочна форма – 150 годин (лекції – 6 год, практичні заняття – 4 год.)
Мова викладання	англійська, українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор ОК	Кандидат філологічних наук; доцент кафедри практики англійської мови <b>Василенко Ольга Вікторівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння програми практичної граматики за I курс навчання. (Бажано) Знання синтаксису української мови. Рівень володіння англійською мовою B1.
Що буде вивчатися	Здобувачі освіти зможуть вдосконалити та поглибити свої знання англійського синтаксису, зокрема: побудови простого та складного типів речення, засобів вираження головних та другорядних членів речення, порядку слів в реченні, інверсії, а також з методикою аналізу простого і складного типу речень. Буде розглянута англійська пунктуація, та її відповідники в українському синтаксисі. Важливим є вивчення відмінностей між українським і англійським синтаксисом, що є необхідним для успішної перекладацької практики.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення курсу є важливим для формування навичок грамотної побудови англійських речень, що є необхідним для формування високої професійної кваліфікації філолога англійської мови і перекладача. Дана дисципліна розроблена паралельно з основним курсом практичної граматики, і має достатню кількість годин, відведених на практичні заняття, що сприятиме якісному закріпленню отриманих знань з синтаксису простого речення, а також засвоєнню інформації та практичних навичок вживання і перекладу складного речення.
Чому можна навчитися (результати навчання)	По завершенню курсу бакалаври отримають вичерпний теоретичний і практичний матеріал з синтаксису англійського речення. Це сприятиме подальшому формуванню навичок грамотно будувати висловлювання англійською мовою, що є необхідним для успішної професійної діяльності в майбутньому.
Як можна користуватися	По завершенню вивчення даного курсу здобувачі вищої

набутими знаннями й уміннями (компетентності)	освіти будуть компетентні в таких питаннях: побудова англійського речення, засоби вираження головних та другорядних членів речення, порядок слів в реченні, інверсія, методика аналізу простого та складного типів речення. відмінності між синтаксисом української та англійської мов.
--	---